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Суть впровадження: Спосіб лікування місцевопоширеного раку прямої   

                                   кишки з локалізацією пухлини в ампулярному відділі 

 

 

 Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних 

закладах практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) 

радіологічного та онкологічного профілю. 

 З метою покращення результатів лікування, подовження 

безрецидивного періоду життя та виживаності, органозберігаючого 

чинника та соціальної збереженності хворого авторами запропонований 

спосіб лікування місцевопоширеного раку прямої кишки з локалізацією 

пухлини в ампулярному відділі.  

 Запропонований спосіб здіснювали таким чином: після катетеризації 

лімфатичної судини стегна (за відомою методикою) ендолімфатичним 

катетером за допомогою електронно-механічного інфузомата проводили 

інфузії наступних хіміопрепаратів в лімфатичну систему: метотрексат, 5-

фторурацил, цисплатин. Швидкість введення препаратів була 7-8 мл за 

годину. Періодичність введення препаратів складала 24-48 год. Через 3-4 

дні від початку ендолімфатичної інфузії розпочинали курс променевої 

терапії, який проводили по мультифракційній методиці: дистанційна 

променева терапія з осередковою дозою 1,1 Гр 2 рази на день до СОД 38-

42 Гр. Сумарна доза препаратів склала: метотрексату – 100-150мг, 5-

фторурацилу – 3-4 г, цисплатіну – 30-50 мг.  

 Надалі через три тижні оглядали пацієнтів та оцінювали ефект від 

проведеного лікування. При достатній резорбції пухлини хворим 

проводили хірургічне лікування, а при частковій – виконували радикальні 

операції. 

 Вищевказаним способом проліковано 19 хворих. Це дало змогу 

виконати хірургічне втручання у радикальному об'ємі у 80% хворих на 



місцевопоширений рак прямої кишки  з локалізацією пухлини в 

ампулярному відділі. У 50 % пацієнтів втручання були 

сфінктерзберігаючими. 

 Інформаційний лист складено за матеріалами НДР «Розробка 

методів профілактики, діагностики та лікування медикаментозно-

індукованих уражень внутрішніх органів» (№ державної реєстрації 

011U001087), термін виконання 2014-2020рр. 

 За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатися до 

авторів листа: м. Полтава, вул Шевченка, 23, Українська медична 

стоматологічна академія, доцент Васько Л.М. телефон (0532) 56-14-29. 

 

 

 

 


